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Expressao da Lei dos Senos:

Utilizada. quando tem-se 2 angulog e 1 lado.

Expressao da Lei dos Cossenos:
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Utili zodoe quaﬁdﬂ +em-5¢€ 2 |odos e 4 &ngulD.

1. Dois lados de um triangulo medem 8 me 12 m
e formam entre si um angulo de 120°. Calcule o

terceiro lado.
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3. Dois lados consecutivos de um paralelogramo
medem 8 me 12 m e formam um angulo de 60°.

Calcule as diagonais.
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4. Calcule ostrés angulos internos de um triangulo
ABC sabendoquea = 2,b = y"ge = ﬁ+ L.
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5. Calcule o raio da circunferéncia circunscrita a

um triangulo ABC em que a = 15cm e A=
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a _ 2.R

5£1ﬂ ﬁu _
45 = 2R

Sen 20°

2. 5en 30 R = 25

. Quais sao os angulos B e Cdeum triangulo ABC
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Testondo oo quatro Possibilidades:
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Portanto s B = 420
C= 45°
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B =120°e C = 45°

7. Um observador colocado a 25 m de um préedio
ve o edificio sob certo angulo. Afastando-se em
linha reta mais 50 m, nota que o angulo de
visualizacao e metade do anterior. Qual é a

g Teorema do angulo externo:
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